

Сегодня в группе №3 «Ромашка» прошла информационно-познавательная программа, посвященная Дню Конституции Российской Федерации. Мы с дошкольниками проговорили, что Конституция - это основной закон нашей страны. Дети познакомились с понятием «закон», «порядок», «право»; повторили государственную символику: флаг, герб и гимн. Затем мы с ребятами поговорили о правах детей. Было очень приятно, что дети смогли объяснить и рассказать младшим дошкольникам, как они понимают право на обучение, на семью, на информацию, на медицину, на защиту, на отдых.

Такие мероприятия помогают воспитывать в детях гордость за свою страну, развивать чувство патриотизма. Мы очень хотим, чтобы наши дети росли любознательными и знали не только о своих правах, но и соблюдали свои обязанности.

Авторы: воспитатели Анисимова В.С., Беликова О.В.

12.12.2023г.



